Informatika3-2024/Hazi6

A hazik beadédsdhoz kiildjétek el a megoldasokat (.c, .cpp, ha van .h és .hpp file-ok) csatolva a kovetkezd
emailcimre: tofihomework+2024info3hu @ gmail.com

A leforditott programokat nem kell elkiildeni. Ha dgy érzitek tdl sok file-t kiildenétek (5+) akkor
bedobhatjatok egy zip-be, de nem muszdj.

Halmaz (folytatas)

Ez a feladat az 5. hazi folytatasa, be lehet kiildeni 6ket egyben vagy csak az 5. hazit. Egyiitt
természetesen két hazinak szamit igy 2szer annyi pontot ér.

[rjunk halmaz osztalyt, ami fix méretli egész szamok halmazt tud reprezentélni.

¢ [ étrehozaskor kelljen megadni a halmaz maximéalis méretét. Azaz, hogy maximum hany elem fér
bele.

¢ _ehessen hozzdadni 1j elemet. Ha az adott szdm mar benne van a halmazban, akkor ne adja hozza
djra és adjon vissza false-t. Ha az elem még nincs benne, akkor adja hozza és adjon vissza true-t.

¢ [_ehessen copy konstruktorral lemdsolni egy halmazt.

¢ Oldjuk meg, hogy lehessen hozzdadni halmazhoz egész szamot a + miivelettel. Ez hasonlé az el6z0
metddushoz, de itt ne a 1étezd halmazhoz adjuk hozza az elemet, hanem készitsiink dj halmazt
amiben benne van az az elem is és adjuk vissza ezt az Gj halmazt.

¢ | ehessen elkérni a halmaz méretét, azaz, hogy jelenleg hany elemet tartalmaz.

¢ [ egyen in metddusa, ami megnézi, hogy a kapott egész szdm benne van-e a halmazban vagy sem.
(true/false-t adjon vissza.)

¢ Oldjuk meg, hogy ha két halmazt 6sszeadunk a + mivelettel, akkor a két halmaz unio-jat kapjuk.

¢ Oldjuk meg, hogy ha két halmazt kivonunk, akkor a két halmaz kiilonbségét kapjuk. (A - B-ben azok
az elemek vannak amik A-ban benne vannak, de B-ben nem.)

¢ A fenti metédusokndl amikor két halmazon végziink miiveleteket az eredmény halmaz mérete legyen
a nagyobb a két halmaz mérete koziil.

¢ Nem kell figyelniink arra, hogy biztosan belefér-e az 6sszes elem az eredmény halmazba. (De ha van
rd 1dodok att6l még megoldhatjitok, nem nehéz, ha kifutnank az elemekbdl, akkor szimplan
duplazzuk a tomb méretét és masoljuk at az eddigi elemeket.)

¢ |_ehessen elkérni elemeket az operator[]-al. Mindegy milyen sorrendben adja vissza, de a
szokdsostdl eltérden ne lehessen megvaltoztatni az elemek értéket ezen keresztiil. (Azaz ne lehessen
balértékként hasznalni.)

e Lehessen cout-al kifrni halmazt. fgy nézzen ki egy halmaz kiirva (sorrend nem szamit):

(1, 8, 5)
Példa main fiiggvény tesztelésre az elején:

int main (void) {
Halmaz A = Halmaz (10);

A.add(23);

Halmaz B = A;
Halmaz C = A + 12;
Halmaz D = A - 23;
Halmaz E = A + 12;

cout << B.in(23) << endl;
cout << C.in(12) << endl;
cout << D.in(23) << endl;
cout << E.hossz () << endl;
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Példa main fiiggvény tesztelésre a végén:

int main(void) {
Halmaz A = Halmaz (100);
Halmaz B = Halmaz (200);
for(int 1 = 0; 1 < 100; i++) {

if(i $ 2 == 0) { // A-ban parosak
A.add (i) ;

}

if(i $ 3 == 0) { // B-ben 3-al oszthatdak
B.add(1i);

}

}

Halmaz C = A + B;

Halmaz D = A - Bj;

for(int 1 = 0; 1 < D.hossz(); i++) {
cout << D[1i] << endl;

}

// A[0] = 10; // Ez ne m(tkddjon!

cout << C << endl;

return 0;

Tipp a lap aljan (ha van ré idotok/kitartasotok, eldszor probéljatok meg nélkiile megoldani/végiggondolni).
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A feladat nem igazan nehéz, inkdbb csak hosszi. Szdval ne ijedjiink meg tdle, kezdjiink bele és gyorsan
meglesz.

Tarolashoz dinamikusan foglalt tombot javaslok. A konstruktorban hozzuk 1étre a megfeleld méretli tombot.
Tovabba taroljuk a jelenleg tarolt elemek szamat is. Ne felejtsiik el megirni a destruktort is. Figyeljlink arra,
hogy a copy konstruktorban 1j témbot kell 1étrehoznunk, nem elég csak a masolandé halmaz pointerét
lemdsolni.

Arra kell igazan még vigydzni a metédusokban, hogy mindig jol allitsuk a jelenleg tarolt elemek adattagot. PI
ha hozzdadunk dj elemet akkor noveljiik, de ha az elem mar benne volt a halmazban, akkor ne noveljiik (hisz
ekkor nem rakjuk bele a tirol6 tombbe). Lehet tovabba az add vagy + operatort hasznalni amikor az unio-t
irjuk, valamint az in-t, amikor a halmaz kiilonbséget.

Amikor az operator[]-t irjuk, ahhoz, hogy ne lehessen balértékként hasznélni csak annyi a dolgunk, hogy
nem int&-t adunk vissza az operator[]-al, hanem csak siman int-et.
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